
Subject: Re: OBAMA for president
Posted by nikki6ixx on Tue, 08 Jan 2008 03:01:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I can't agree with that statistic of 78% of Muslims supporting al-Qaeda. Many Muslims are upset
with how their region has been literally screwed up by Western powers such as Britain, France,
and America, who treated their people like shit; but supporting a group that has no qualms about
killing other Muslims, simply runs against all logic. 

There are other popular organizations, such as the Muslims Brotherhood that are (were) quite a
bit more moderate, and so they'll easily have more support than al-Qaeda. 

Plus, al-Qaeda opposes Capitalism, western ways of business, and pretty much every form of
"excess" and entertainment. If 78% of Muslims supported al-Qaeda, how come Dubai hasn't been
torn to shreds yet?

Not to be a dick, but I've spent a chunk of my life studying the Middle East, even before the towers
fell, and it's even a course of my studies, so I have to say that you might want to recheck those
figures, eh? 
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